

浑身是泥 领走517万巨奖

徐州民工瞒着老婆买彩票中了大奖

通讯员晓岚 快报记者张波
发自省福彩中心

“帮我看看我是不是中奖了!”日前,一位浑身是泥的男子来到省福彩中心,双手捧出一张双色球彩票,要求工作人员帮忙查看。原来,这位沈先生来自徐州,在兑奖点看到中奖号码后,连工作服都没换直接带着家人来南京兑奖。经核对,沈先生的确中了大奖,奖金高达517万元。

日前,沈先生来到江苏省福彩中心时,身穿一件沾满泥巴的工作服。“我看到自己买的号码和中奖号码一样,就什么都顾不上了,在工地干活的衣服也没有换,就直奔南京来

了。”沈先生有些不好意思地说。一家人对中奖究竟是真是假还有些怀疑,当兑奖处的工作人员验票给出肯定答复后,沈先生全家才松了一口气。

沈先生在徐州一个工地做零工,买彩票已经8年了,他坦言,自己唯一的爱好就是买上几注彩票。这次中奖的这注彩票,沈先生可以说下了血本。当时沈先生在研究开奖号码走势时,感觉“双号”会出现,于是沈先生精心选择了一组号码,并花了血本投注,“投注共花费990元,我老婆一直都不知道我花了那么多钱。”

沈先生说,这次投注完全是瞒着老婆,“我想,如果没中奖,就一个月不买彩票。”沈先

生说,一次买彩票花了990元,当天晚上睡觉都睡不好,不知道该怎么跟老婆交代。大奖开出的那一天,沈先生和平时一样,早饭后到工地去干活。“当天上午9点多钟,我老婆慌慌张张地跑到工地来找我,我以为出了什么事情,立即从脚手架上跳下来。”沈太太告诉沈先生,他们买彩票的那个投注站有人中了500万,“她让我赶紧把彩票拿出来看看。”

“我当时一听,心跳加快,但我们俩都不记得号码是多少。”沈先生急急忙忙赶到投注站,记下中奖号码,回家拿出彩票核对,确信中奖后,沈先生连工作服都没换就带着全家到南京领奖来了。

割完双眼皮 换证碰了壁

民警认为不是同一人,要整容证明

通讯员吴叶青 快报记者张星 发自南京中大医院

一个单眼皮的女孩做完双眼皮手术后变成了大美女,谁知在换身份证时遇到了“大麻烦”,办证的民警认为女孩和旧身份证上的不是同一个人,要医院开证明。

18岁的小黄原本是个单眼皮的女生,因为长相一般,

一直觉得不够自信。今年小黄高中毕业考上了大学,想到要面对新的同学、新的环境,小黄决定利用这个暑假改善一下自己的外形。在母亲的陪同下,小黄到南京中大医院整形外科进行了咨询,医生检查后认为小黄符合双眼皮手术的条件,就为其动了手术。

一个月之后,原本单眼皮、小眼睛,其貌不扬的小黄变成

了一个双眼皮、大眼睛的美女。看到身份证上的照片,小黄决定把身份证也更新一下。谁知道小黄拿着旧身份证跑到公安局办理时,民警却认为她与照片上的不是同一个人。这可急坏了小黄,她把手术的事情告诉了民警,民警要其到医院开具相关证明,才能办理新身份证。于是,小黄到医院整形外科开具了证明,办理了身份证。

赌徒为防身 腰挂手榴弹

通讯员吴慧敏 快报记者田雪亭 发自南京市公安局

昨天,记者从南京市公安局治安支队获悉,自6月中旬以来,南京警方开展了禁赌专项行动,共查破赌博案件1200余起,抓获涉赌人员2100余名,并缴获了包括手榴弹、子弹、手铐、斧头、砍刀等护赌凶器37件。

6月中旬,民警在秦淮区上福园某幢409室内抓获涉嫌组织网络赌博的犯罪嫌疑人童某。经查,自今年4月份以来,童某长期租住秦淮区从事网络赌球活动,欧洲杯开赛以来,在其名下账号的投注金额就达100余万元。7月17日晚,民警根据摸排掌握的线索,在定淮门大街某温泉中心一包间内,查获以麻将牌为赌具、3万元“进园子”方式进行赌博的王某等5名涉赌人员,现场缴获赌资24万元,赌具麻将牌2副。

警方介绍说,为了“保护”赌博活动不受他人干涉,这些涉赌人员购置了大量砍刀、斧头等凶器随身携带,其中,在一处赌博点,警方甚至还查获了手榴弹、子弹等杀伤性武器。

鱼没钓上来 却丢了性命

时间:昨天上午
地点:六合城区边

快报讯(记者李绍富)“啪啦”一声巨响后,一名钓鱼男子滚了好远,躺在地上动弹不得,后经抢救无效身亡。昨天上午,南京六合水塘边发生钓鱼者鱼竿触到高压线,导致触电身亡的惨剧。

惨剧发生在距离六合城区不远的地方。据知情者陈先生介绍,死者系六合城区一工厂退休工人老王。昨天一大早,老王和好友相约去附近水塘钓鱼。目击者称,放线没几分钟,老王便发现有鱼上钩,开始提竿收线。只听见“啪啦”一声响,老王“啊”的一声惨叫,滚了好远,躺在地上动弹不得,他身后的高压线火花直冒,鱼竿已经断成了几节。老王的好友见状,立即赶过去,发现老王嘴角发黑,没了气息。附近村民称,可能是鱼竿太长,老王没注意身后就是高压线,收竿时碰到了高压线,导致悲剧发生。(陈先生爆料奖50元)

姜宝宝爸妈 昨天回来了

时间:昨天上午
地点:南京中大医院

快报讯(通讯员杜恩 记者张星)快报近日连续报道早产儿“姜宝宝”的坎坷命运。就在大家为宝宝的命运担忧的时候,“姜宝宝”的爸爸妈妈昨天又回到了孩子的身边,而且好心人的捐款不断,宝宝的病情正趋于稳定。

15日晚上,记者联系上了“姜宝宝”的爸爸,他说悄悄离开的原因,是借不到钱给孩子治病了。经过记者的劝说,“姜宝宝”的爸爸表示,将尽快返回南京来照顾孩子。昨天上午,“姜宝宝”的爸爸给记者打来电话说,他和宝宝的妈妈、奶奶已经赶到了南京,并表示不会再轻易放弃孩子,一定要坚持到底。据悉,这些天来,不少热心人士表示要捐助孩子的治疗,到昨天捐款已达1.2万元。



▲昨天傍晚6点左右,南京黑龙江路和中央路路口,一辆蓝色轿车被浓烟笼罩,火苗从引擎盖内蹿出,而司机不知所踪。很快,110和119先后赶到现场,扑灭了大火。

▲昨天上午10点20分左右,南京栖霞大道甘家巷路口,一辆大货车将一辆等红灯的面包车撞入路边水沟中,面包车司机仅受轻伤。目击者说,当时大货车可能是想闯红灯。(张先生、郑先生爆料各奖30元)快报记者 陈泓江 李绍富 文/摄

一支烟救下的小伙又要轻生 扰乱公共秩序被拘留

时间:前晚10点左右
地点:南京火车站

快报讯(记者王冕)前天晚上,一名小伙子爬上南京火车站一楼候车室门前天井横梁上欲轻生,几十名民警现场轮番劝说近3个小时才将小伙劝下。有附近市民表示:此人就是上次公安局长一支烟劝下的那个小伙。

前晚10点左右,一名小伙子站在南京火车站一楼候车室门外的天井横梁上,情绪激动,扬言要跳下与地面落差六七米的天井。

现场有上百名市民围观,大家纷纷劝说小伙子,但小伙根本不听,还数次做出要跳下的动作,吓得市民惊叫连连。接到报警后,多辆警车赶到现场,民警一边轮番对小伙进行劝说,一边联系消防部门前来救援。消防队员赶到后,在天井下的地下停车场铺起了消防气垫。由于占据了出租车进出地下停车场的车道,致使很多出租车无法进站。

经过民警一个多小时的

劝说,晚上11点半左右,一言不发的小伙子终于开口。他告诉民警自己和女朋友闹了矛盾,随后女友一直避而不见,他才想出了这个极端的办法。民警从小伙口中了解到,其女友就在附近一家酒店上班。很快,民警将小伙女友接到现场。小伙一见女友来,情绪骤然好了许多,但始终不愿意从天井横梁上下来。民警和小伙女友只好站在天井边,用温和的语气慢慢稳定他的情绪,小伙女友还一个劲地向小伙道歉,表示只要他下来,她就回到他身边。

直到昨天1点,小伙子才慢慢顺着横梁走到天井墙边,民警立刻冲上前抓住他的手,随即将其带走。

一名家住火车站附近的市民表示,这名小伙就是上次“公安局长一支烟”劝下的那个人。“上次他要跳天井时我也在这边看,没想到这次他又闹这一出。”据了解,由于小伙的行为扰乱了公共秩序,目前已被拘留。

(钱先生爆料奖80元)

助力车驶过 夜行女遭毁容 祸首是路边医疗垃圾

时间:昨天凌晨4点多
地点:南京东门前街

快报讯(记者顾元森)今年40岁左右的曾女士没有想到,走路走得好好地,脸上竟被溅满了药水,光洁的脸上布满了斑斑点点。

昨天凌晨4点多,曾女士一个人回家,走到东门前街的时候,身边突然驶过一辆助力车,朱女士只感觉脸上一阵灼热,又辣又痛,同时闻到一股刺鼻的味道,此时助力车已经驶远。曾女士顾不上追那辆助力车,急忙跑到附近一家理发店,用水洗脸,但脸上仍火辣辣地痛,一照镜子吓了一跳,她的脸上布满了大大小小的红斑。

曾女士急忙赶到医院,医生检查后发现,曾女士的脸部可能是被医疗废弃物灼伤的。医生说,即使治疗,也

会留下疤痕。曾女士很纳闷:平时没有得罪什么人,是谁下如此毒手?

曾女士报警后,警察赶到了现场,在现场路边发现了一个很小的塑料瓶,塑料瓶已经被轧破,曾女士一闻,塑料瓶散发出的刺鼻味道,与她脸部刚被烧伤时所闻的味道是一样的。在塑料瓶旁是一堆乱七八糟的垃圾,其中有不少医疗垃圾。

看到这里,警察和曾女士都明白了,是助力车驶过时轧坏了装有医疗废弃物的塑料瓶,里面的液体溅到了曾女士的脸上。据了解,瓶子内的物质是一种叫做干髓糊剂的药品,主要用于治疗牙病,有一定的腐蚀性。曾女士无奈地说:“医疗废弃物怎么能乱扔呢?这不是害人嘛!现在容貌被毁,可到哪里去找责任人呀!”

(朱先生爆料奖70元)

TITONI 瑞士梅花表

TITONI全新宇宙系列
隆重登场

中国代表处: 北京(010) 5708 2115 上海(021) 6360 8010 广州(020) 8384 2123 重庆(023) 6310 7336
TITONI LTD. CH-2540 GRENCHEN, SWITZERLAND. TEL: [41 32] 854 5700 FAX: [41 32] 654 5701
WWW.TITONI.COM